



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Сотрудники СК России почтили память жителей блокадного Ленинграда



8 сентября 2022 года на Пискаревском мемориальном кладбище в Санкт-Петербурге Заместитель Председателя СК России Александр Владимирович Клаус, директор ФГКОУ «Санкт-Петербургский кадетский корпус Следственного комитета Российской Федерации» Елена Юрьевна Гаранина, сотрудники Главного следственного управления СК России по Санкт-Петербургу, второго следственного управления Главного следственного управления СК России (с дислокацией в Санкт-Петербурге), следственного управления по Ленинградской области, руководство Санкт-Петербургской академии СК России, приняли участие в торжественно-траурной церемонии возложения венков и цветов к подножию монумента «Мать-Родина», посвященной 81-й годовщине начала блокады Ленинграда.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Пискаревское мемориальное кладбище в 1941-1944 годы стало местом массовых захоронений. В братских могилах захоронены жертвы блокады Ленинграда и воины Ленинградского фронта.

Жестокая блокада унесла жизни женщин, детей, пожилых жителей, но не смогла погасить луч надежды в сердцах людей, город жил и боролся. Блокада продолжалась 872 дня.

Изображения



08 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1722246>